

сталинский ЖУМЬ

Орган Тайгинского Горкома ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 3 (1084) 12 января 1940 г. пятница Цена 8 коп.

Не ослаблять агитационно- массовую работу

Сегодня мы печатаем результаты выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся. Результат выборов показал новую блестящую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных. Вместе, сообщая коммунисты и беспартийные, вдохновленные единой мыслью о дальнейшем процветании страны советов, об укреплении социалистического государства единодушно голосовали за лучших людей рода.

Итоги выборов — лучшая агитка той массово-политической работе, которую провели агитаторы и пропагандисты.

Центральный орган партии газета «Правда» пишет: «Агитаторы — партийные и непартийные большевики проникали всюду. Внимательно, настойчиво, любовно разъясняли они основы советской демократии, рассказывали о достоинствах и заслугах кандидатов. Благодаря их кропотливой работы большевистское слово правды проникло в сердца людей, еще выше поднимало политическую активность избирателей. Эти кадры активистов — золотой фонд партии, их нужно всемерно беречь и использовать и дальше».

Золотой фонд — партийных и непартийных агитаторов вырос за время избирательной кампании и в Тайгинском районе. В сельской местности на транспорте и в городе работало больше 1000 агитаторов. Только на территории 7-го городского избирательного участка работало двадцать агитаторов, многие из которых непартийные большевики. Товарищи Кузьмин, Литвинов, Помыткин, Дедигурова и другие с большой любовью относились к агитационной работе до выборов и сейчас продолжают нести большевистское слово в мас- сы. Агитаторы товарищи

Кузьмин и Литвинов рассказали своим слушателям об итогах выборов, о жизни и деятельности великого вождя народов товарища Сталина, о международном положении.

На всех бывших избирательных участках должна продолжаться кипучая деятельность агитаторов. Надо чтобы, как и в период избирательной кампании: беседы, занятия и читки проходили во всех коллективах железнодорожного узла, города, поселка Яшкино, во всех колхозах и совхозах района. К сожалению этого пока нет.

Большинство бывших агитационных пунктов города бездействуют, ничего на них не проводится. Такое положение в поселке Яшкино, где в период подготовки к выборам была широко развернута агитационная работа. Агитаторы т.т. Шишкунин, Гурулев, Мирошников и другие завоевали большой авторитет у населения. Однако прошли выборы и большинство агитаторов поселка прекратили посещать свои участки. 7 января на семинаре из 105 агитаторов явились только 15.

Многие партийные организации города, узла, Яшкинского завода и сельской местности ничего еще не сделали для того чтобы закрепить этот важнейший участок партийно-политической работы.

Мы вступили в новый 1940 год. Возможности работать об разцово повсюду в нашем районе огромны. В ряды актива за время избирательной кампании вились сотни новых замечательных людей, пламенных агитаторов и пропагандистов.

На предприятиях и в колхозах ширятся ряды стахановцев. Задача партийных организаций привести все эти силы в могучее движение, и повседневно неся большевистское слово в массы — энергично бороться за выполнение плана третьего года третьей сталинской пятилетки.

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 8 января на фронте ничего существенного не произошло. На ухтинском, реболском и петрозаводском направлениях действия разведывательных отрядов. На Карельском перешейке раз-

(ТАСС).

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 9 января на ухтинском направлении происходили бои пехотных частей, в результате которых наши части отошли на несколько километров к востоку от Сумусаала. На реболском и петроза-

Закрепим достигнутый размах массово-политической работы среди всех слоев населения.

Первая сессия Тайгинского районного Совета депутатов трудящихся

В торжественной обстановке, 5 января состоялась первая сессия Тайгинского районного Совета депутатов трудящихся.

На сессии присутствовали 55 депутатов и 106 гостей — стахановцы транспорта, депутаты городского совета, представители интеллигенции города и района.

Сессию открыл старейший депутат тов. Рылов М. М. — учитель школы № 2.

— Товарищи! Волею 38 тысяч избирателей нашего района, на нас возложена почетная и ответственная обязанность: открыть и провести первую сессию Тайгинского районного Совета депутатов трудящихся.

24 декабря 1939 года — в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, трудящиеся нашей области, а также всей нашей страны еще раз показали всему миру морально-политическое единство, сплоченность, любовь и преданность большевистской партии и любимому вождю и другу товарищу Сталину.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал новую замечательную победу на выборах в местные Советы.

Эти выборы были проведены в полном соответствии с великой Сталинской Конституцией.

Трудящиеся Тайгинского района оказали нам высокое доверие и честь — избрали нас депутатами в районный Совет депутатов трудящихся. Мы высокое доверие народа оправдаем. Будем работать так, как нас учит великий и родной товарищ Сталин.

Депутат Рылов об'являет первую сессию Тайгинского районного совета депутатов трудящихся открытой.

После открытия сессия перешла к разрешению организационных вопросов.

Депутат Кавелин И. М. вносит предложение избрать председателем сессии депутата Ковалева, секретарем сессии — депутата Разину А. И. Сессия

Бюджетно финансовая

— в нее избраны: т. Мамаев Б. И., Бобров Я. К., Ботьев Н. Г., Усольцева А. В. и

депутата Рылова Е. В.

Промышленная и транспортная — т. Кацаев П. И. т. Быков А. К. Иванов С. В. Ларцев М. С. Филимонов Ф. А. Галанов Н. С. и Каркин И. В. **Местной промышленности** Гришин Н. П., Гутов В. П., Наумкин Е. М., Русаков М. А., Юрченко М. Г.,

По полеводству — т. Ко-валев Я. Л. Смирнов А. А. Ботьев В. Г., Батракин В. Г., Саламатов П. Я., Алмаев А. В. Литвинов В. В.

По животноводству — т. Махлинский, Долгин М. П., Вострекутов Г. И., Иванова Т. С., Степанов Ф. М., Банщикова Е. Д., Иванова А. Ф.

Дорог и связи — т. Галенко А. Д., Емельянов Г. Ф., Оленев И. Е., Корягин А. С. Рудакова А. И.

Народного образования — т. Кузьмин И. И., Никаноров А. М., Рылов М. М., Большаков М. С. Разина А. И., Иванова Т. С. Большаков, Стариков А. Р., Багаева Т. Л. Алексеев.

Здравоохранения — т. Щукарев Я. А., Владимиров П. В., Дергачева А. И., Колмогоров М. И., Бунгурева Е. П.

Торговли — т. Фефелов А. С., Гуловский И. И., Устюженцев Ф. Н., Курочкина О. Н., Маховикова Е. Г.

Сессия утвердила заведующих отделами. Заведующим земельным отделом — т. Махлинского, отделом народного образования — т. Кузьмина, финансовым отделом — т. Мамаева, торговым отделом — т. Боброву, общим отделом исполкома — т. Ракитину, отделом социального обеспечения — т. Соловьщикова, дорожным отделом — т. Летягина, председателем плановой комиссии — т. Гришина, промкомбината — Денисова, зав. сектором кадров при председателе исполкома — Шипицина.

На этом первая сессия Тайгинского районного Совета депутатов трудящихся закончила работу.

Заключение торгового договора между Советским Союзом и Болгарией

5 января 1940 года в Москве, после успешно закончившихся переговоров, между Советским Союзом и Болгарией подписаны договор о торговле и мореплавании, сроком на 3 года и соглашение о товарообороте и платежах на 1940 г.

Торговый договор предусматривает взаимное применение принципа наибольшего благоприятствования.

Соглашение о товарообороте на

1940 г., предусматривает значительное расширение товарооборота между СССР и Болгарией. Общий оборот в 1940 году, согласно этому соглашению, составляет 920 миллионов лв.

Советский Союз предполагает ввозить из Болгарии: свинец, рис, кожевенное сырье, табак, розовое масло и другие товары и поставлять в Болгарию, сельскохозяйственные машины:

черные металлы, нефтепродукты, удобрения, химикалии, целлюлозу, хлопок и др. товары.

С советской стороны договор о торговле и мореплавании и соглашение о товарообороте и платежах подписал народный комиссар внешней торговли Союза СССР тов. Микоян А. И., с болгарской стороны — министр финансов Болгарии г-н Божилов. (ТАСС).

О результатах выборов

в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся

(Данные о результатах выборов публикуются по материалам, полученным секретариатом Президиума Верховного Совета СССР от областных и краевых исполнительных комитетов и президиумов Верховных Советов автономных и союзных республик)

24 декабря 1939 года прошли выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся в РСФСР, Украинской

ССР, Белорусской ССР, Грузинской ССР, Армянской ССР, Туркменской ССР, Казахской ССР и Киргизской ССР и 29 декабря 1939 года — в Азербайджанской ССР, Узбекской ССР и Таджикской ССР.

Выборы проведены во все местные советы депутатов трудящихся за исключением Карабельской АССР, где выборы в местные советы решением Президиума Верховного Совета Карабельской АССР отложены, и 5

высокогорных районов Дагестанской АССР, где выборы в местные советы решением Президиума Верховного Совета Дагестанской АССР перенесены на май — июнь 1940 года.

Всего избрано 6 краевых советов, 88 областных советов, 9 областных советов автономных областей, 21 окружной совет, 3.572 районных совета, 912 городских советов, 389 районсоветов в городах и 63.183 сельских и поселковых совета

депутатов трудящихся.

По отдельным союзным республикам количество избранных местных советов депутатов трудящихсядается в следующей таблице.

Наименование союзной республики	Краевые советы	Областные советы	Окружные советы	Районные советы	Городские советы	Районные советы в городах	Сельские и поселковые советы
РСФСР	6	41	20	2.311	578	268	41.797
Украинская ССР	—	15	—	526	153	59	11.327
Белорусская ССР	—	5	—	94	35	3	1.453
Азербайджанская ССР	—	1	—	66	25	19	1.165
Грузинская ССР	—	1	—	68	28	7	1.121
Армянская ССР	—	—	—	38	9	4	684
Туркменская ССР	—	5	—	48	12	3	474
Узбекская ССР	—	5	1	116	25	9	1.420
Таджикская ССР	—	5	—	66	7	3	485
Казахская ССР	—	14	—	192	31	11	2.696
Киргизская ССР	—	5	—	47	9	3	561

Выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся проходили одновременно на общих избирательных участках и по спискам избирателей, общим для выборов во все местные советы.

В списках избирателей всего было зарегистрировано 93.547

797 избирателей, из них приняли участие в голосовании 92.812.237, что составляет 99,21 проц. от общего количества избирателей.

По отдельным союзным республикам количество избирателей, принимавших участие в голосовании на выборах в местные советы депутатов трудящихся,дается в следующей

Наименование союзной республики	Число избирателей	Число голосовавших	В процентах
РСФСР	59.852.283	59.367.524	99,19
Украинская ССР	17.608.993	17.496.335	99,36
Белорусская ССР	2.908.797	2.887.219	99,26
Азербайджанская ССР	1.601.538	1.592.432	99,43
Грузинская ССР	1.936.799	1.926.985	99,49
Армянская ССР	621.095	615.263	99,06
Туркменская ССР	705.215	701.235	99,44
Узбекская ССР	3.615.695	3.560.966	98,49
Таджикская ССР	815.979	810.170	99,29
Казахская ССР	3.075.914	3.056.661	99,37
Киргизская ССР	805.489	797.447	99,00

Как показывают результаты голосования, избиратели единодушно голосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Количество избирателей, голосовавших за кандидатов блока

коммунистов и беспартийных на выборах в областные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся, и процент их к общему числу участников по отдельным союзным республикам даются в следующей таблице.

Наименование союзной республики	Областн. советы	Районные советы	Городск. советы	Райсов. в городах	Сельские и поселк. советы
РСФСР	45.300.747	40.692.985	20.177.609	12.129.471	37.219.932
в процентах	98,97	98,56	97,99	97,98	97,77
Украинская ССР	16.970.137	12.179.175	6.035.703	3.086.574	11.275.960
в процентах	99,03	98,69	97,95	98,04	98,07
Белорусская ССР	2.852.658	2.221.722	707.585	136.597	2.054.718
в процентах	98,80	98,21	98,31	98,70	96,96
Азербайджанская ССР	69.122	1.039.329	632.603	522.981	1.053.821
в процентах	99,62	99,50	98,33	98,15	99,23
Грузинская ССР	49.200	1.451.532	601.592	318.267	1.336.985
в процентах	99,43	99,64	99,15	98,86	99,40
Армянская ССР	—	469.058	170.206	105.538	422.877
в процентах	—	98,76	98,66	98,63	98,26
Туркменская ССР	696.528	502.102	205.785	80.348	498.843
в процентах	99,33	99,72	98,19	97,84	99,63
Узбекская ССР	3.267.933	2.740.520	788.767	419.562	2.735.151
в процентах	99,39	99,59	98,28	98,31	99,47
Таджикская ССР	806.274	689.116	120.232	64.228	687.769
в процентах	99,52	99,69	98,05	96,73	99,60
Казахская ССР	3.039.159	2.371.520	742.960	270.219	2.310.822
в процентах	99,43	99,48	98,34	98,64	99,23
Киргизская ССР	791.507	663.303	128.958	58.160	657.312
в процентах	99,26	99,13	97,53	97,65	98,92

Итого по СССР 73.843.265 65.020.362 30.312.000 17.191.945 60.254.190 в процентах 99,02 98,72 98,04 98,03 98,04

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовали 7.161.668 чел., или 99,23 процента к общему числу участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными на основании 110 статьи Положения о выборах в местные советы депутатов трудящихся РСФСР, оказалось 2.436. Бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, — 52.784.

Всего избрано депутатов в краевые советы депутатов трудящихся 649 чел. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. В числе избранных депутатов в краевые советы депутатов трудящихся 158 женщин, что составляет 24,35 проц. Членов и кандидатов ВКП(б) избрано 469 чел., что составляет 72,27 проц., и беспартийных — 180 чел., что составляет 27,73 проц.

Результаты выборов в областные советы депутатов трудящихся

По данным областных избирательных комиссий, выборы депутатов проведены во все 97 областных советов депутатов трудящихся. Выборы состоялись по всем без исключения 7.867 избирательным округам. Из общего числа избирателей 75.074.869 чел. приняло участие в голосовании 74.570.896 чел., или 99,33 процента.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовали 73.843.265 чел., или 99,02 проц. к общему числу участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными на основании соответствующих статей Положения о выборах в местные советы депутатов трудящихся, оказалось 43.859. Бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, — 683.772.

Всего избрано депутатов в областные советы депутатов трудящихся 7.867. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. В числе избранных депутатов в областные советы депутатов трудящихся 2.254 женщины, что составляет 28,65 проц. Членов и кандидатов ВКП(б) избрано 5.531 чел., что составляет 70,31 проц. и беспартийных — 2.336 чел., что составляет 29,69 проц.

По отдельным союзным республикам состав избранных

Наименование союзной республики	Всего избрано депутатов	В том числе			
		Женщин	Членов и кандидатов ВКП(б)	Беспартийн.	
		В абсолют. цеп. цифрах	В проц. абсолют. цеп. цифрах	В абсолют. цеп. цифрах	В проц. абсолют. цеп. цифрах
РСФСР	817.187	269.213	32,94	247.589	30,30
Украинская ССР	231.728	76.150	32,86</		

О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ

в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся

(Окончание)

Наименование союзной республики	Всего избрано депутатов	В том числе					
		Женщин		Членов и канд. ВКП(б)		Беспартийн.	
		В абсолютных цифрах	В процентах	В абсолютных цифрах	В процентах	В абсолютных цифрах	В процентах
РСФСР	30.736	12.255	39,87	14.969	48,70	15.767	51,30
Украинская ССР	8.833	3.405	38,55	4.319	48,90	4.514	51,10
Белорусская ССР	420	169	40,24	215	51,19	205	48,81
Азербайдж. ССР	1.910	698	36,54	946	49,53	964	50,47
Грузинская ССР	1.035	376	36,33	509	49,18	526	50,82
Армянская ССР	356	135	37,92	166	46,63	190	53,37
Туркменская ССР	254	93	36,61	139	51,18	124	48,82
Узбекская ССР	1.427	544	38,12	711	49,82	716	50,18
Таджикская ССР	172	66	38,37	80	46,51	92	53,49
Казахская ССР	872	319	36,58	438	50,23	434	49,77
Киргизская ССР	184	82	44,57	90	48,91	94	51,09

По 1 избирательному округу баллотировавшийся кандидат не получил абсолютного большинства голосов. В этом окру-

ге, в соответствии с Положением о выборах, назначаются новые выборы.

Результаты выборов в сельские и поселковые советы депутатов трудящихся

По данным сельских и поселковых избирательных комиссий, выборы депутатов проведены во все 63.183 сельских и поселковых совета депутатов трудящихся. Выборы состоялись по 998.414 избирательным округам из 998.421. Из общего числа избирателей — 61.936.333 чел. приняли участие в голосовании 61.457.922 чел., или 99,23 проц.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовали 60.254.190 чел., или 98,04 проц. в общему числу участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными на основании соответствующих статей Положения о выборах в местные советы депутатов трудящихся, оказалось 67.753. Бюллетеней,

в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, — 1.135.979.

Всего избрано депутатов в сельские и поселковые советы депутатов трудящихся 998.295 чел. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В числе избранных депутатов в сельские и поселковые советы депутатов трудящихся — 323.142 женщины, что составляет 32,37 проц.

Членов и кандидатов ВКП(б) избрано 244.332 чел., что составляет 24,47 проц., и беспартийных — 753.963 чел., что составляет 75,53 процента.

По отдельным союзовым республикам состав избранных депутатов сельских и поселковых советов дается в следующей таблице.

Наименование союзной республики	Всего избрано депутатов	В том числе					
		Женщин		Членов и канд. ВКП(б)		Беспартийн.	
		В абсолютных цифрах	В процентах	В абсолютных цифрах	В процентах	В абсолютных цифрах	В процентах
РСФСР	637.325	205.533	32,25	146.930	23,05	490.395	76,95
Украинская ССР	180.377	57.902	32,10	46.033	25,52	134.344	74,48
Белорусская ССР	32.313	9.873	30,55	5.341	16,53	26.972	83,47
Азербайдж. ССР	19.781	6.739	34,67	7.024	35,51	12.757	64,49
Грузинская ССР	21.752	7.840	36,04	8.125	37,35	13.627	62,65
Армянская ССР	9.726	2.999	30,83	4.277	43,97	5.449	56,03
Туркменская ССР	7.861	2.676	34,04	1.848	23,51	6.013	76,49
Узбекская ССР	31.344	10.624	33,89	7.849	25,04	23.495	74,96
Таджикская ССР	9.783	3.294	33,67	1.597	16,32	8.186	83,68
Казахская ССР	38.057	12.337	32,42	13.064	34,33	24.993	65,67
Киргизская ССР	9.976	3.325	33,33	2.244	22,49	7.732	77,51

По 119 избирательным округам баллотировавшиеся кандидаты не получили абсолютного большинства голосов. По 4 избирательным округам выборы не состоялись за смертью зарегистрированных кандидатов и в 3 округах — вследствие неявки на выборы большинства избирателей из-за снежных заносов. В этих округах, в соответствии с Положением о выборах, назначаются новые выборы.

По Советскому Союзу

111,7 миллиона пудов сахара

К 1 января 1940 года сахарные заводы страны переработали 104,5 миллиона центнеров свеклы урожая прошлого года, выработав

90,8 миллиона пудов сахара-песка. Всего за 1939 год выработано 111,7 миллиона пудов сахара.

(ТАСС).

Паспортизация городов СССР

Закончилась паспортизация городов Советского Союза. В этом году составлены паспорта 220 городов — крупнейших промышлен-

ных краевых, областных и республиканских центров.

В 1940 году будут паспортизированы все города Союза.

(ТАСС).

Образцово завершить перепись скота

По Тайгинскому району в основном Всесоюзная перепись скота закончена. Уже сейчас можно подвести некоторые итоги проведенной работы. Прежде всего следует отметить, что перепись проводилась при широком содействии трудящихся. Население встречало счетчиков приветливо, радушно. Это свидетельствует, что трудящиеся Тайгинского района правильно поняли задачу Всесоюзной переписи скота, как мероприятие огромной государственной важности.

Подводя итоги переписи, следует отметить работу счетчиков. Товарищи, выделенные для проведения переписи, отнеслись к порученной работе с полным осознанием государственного мероприятия. Например, счетчик г. Тайга т. Монастырев, которому был поручен трудный участок — отдаленные населенные пункты, будки и т. д. Несмотря на трудности тем более снежные заносы, провел свою работу добросовестно, окончив ее в 4 дня. В Мотовском сельсовете счетчики т. Дьяченко и Петроченко 4-го января уже закончили перепись на своих участках. В Северском сельсовете счетчик г. Кондратьев провел работу тщательно, проверив ее еще раз нет ли пропусков отдельных хозяйств.

Однако было бы неправильно делать вывод, что в ходе переписи не было допущено никаких упущений. Известны и такие факты, когда отдельные руководители хозяйственных организаций не серьезно отнеслись к переписи. Например, и директор совхоза № 321 Казамиров категорически отказывался дать выделенного счетчика, только после долгих уговариваний и убеждений со стороны инспектора пархозучета т. Алексеева, счетчика удалось отстоять. Но и после этого работа счетчика тормозилась т. к. директор Казамиров ему выделил такую лошадь, которая за день могла пройти 4 километра. Тормозила работу переписи такие организации, как райфо, артель «Красный ударник» в несвоевременном составлении отчета по имеющимся у них скота.

В целях окончательного уточнения переписных данных в эти дни по 13 января вслед за счетчиками пойдут контрольные проверочные бригады. Задача бригад — проверить, насколько правильно счетчик заполнил переписные формуляры, не пропустил ли отдельные хозяйства, не было ли случаев укрытия скота.

Задача партийных, комсомольских и профсоюзных организаций всячески оказывать содействие контролю проводимым бригадам. Долг каждого честного гражданина помочь бригадам при сплошном обходе домовладений. Ибо цифры, полученные в результате контрольного обхода, являются окончательным документом о наличии скота.

И так по большевистски завершим Всесоюзную перепись скота.

Д. В. Батурина.

Уполномоченный Облнархозучета.

Последний взнос за КВЖД произведен

В соответствии с советско-японским соглашением от 31 декабря 1939 года японское правительство должно было обеспечить внесение правительства Манчжуо-Го последнего взноса за КВЖД 4 января с. г. 4 января 1940 г. в 11 ч. утра в присутствии представителей посольства Манчжуо-Го японский промышленный банк передал советскому полпреду в Токио. Сметанину чек на сумму 5 млн. 981 тысяча 625 иен и передал посланнику Манчжуо-Го расписку в получении от банка чека на указанную выше сумму, а банк дал расписку полпреду в передаче им указанного казначейского обязательства. Таким образом, первый пункт японо-советского соглашения об уплате последнего взноса за КВЖД от 31 декабря 1939 года выполнен в срок.

(ТАСС).

Болгарская печать о советско-болгарском торговом договоре

Вчера все газеты опубликовали на первых страницах сообщение о подписании договора о торговле и мореплавании между СССР и Болгарией для СССР, встречен общественным мнением обеих стран с большим удовлетворением.

(ТАСС).

Домей Цусин о создании нового «центрального правительства» Китая

Агентство Домей Цусин, сообщающее, что достигнуто соглашение между японскими властями в Китае и Ван-Цин-вей об организации так называемого нового «центрального правительства» Китая. Ван Цин-вей принял все требования, предъявленные Японии. О характере японских требований пишет газета «Джапан таймс». По ее словам, ванцининеевское «центральное правительство» Китая должно восстановить дипломатические отношения с Японией, заключить японо-китайское политическое соглашение и установить экономическое сотрудничество с Японией (ТАСС).

Настойчивые попытки японцев создать новое «центральное правительство» Китая здесь расцениваются как поиски выхода из трудностей, которые переживает Япония в связи с затянувшейся войной в Китае. Японцы надеются, что ванцининеевское марионеточное правительство поможет им закрепиться в занятых ими частях Китая и сделает возможным на этой основе закончить войну, которая чрезвычайно истощила хозяйственный организм Японии.

(ТАСС).

Политические разногласия в Японском парламенте

Резолюция недоверия кабинету Абэ, принятая 26 декабря значительной группой депутатов нижней палаты японского парламента, продолжает оставаться в центре внимания правящих кругов Японии. В настоящее время в оппозиционную группу входит 251 депутат, т. е. более половины депутатов нижней палаты.

Газета «Джапан таймс» указывает, что, «несмотря на

(ТАСС).

Разыскивают родителей отца Пашука

Пашука Милентия Осиповича и мать Ефимию Никоноровну.

</